
 
  

  

一年間ありがとうございました 

木々や草花が，春の訪れを感じさせてくれる

今日，３年生最後の日を終えました。初めての

学習や運動に取り組み，たくさんの行事を経験

しました。４月に２クラスが１クラスとなり，

学校で一番人数の多いクラスとなりましたが，

たくさんの友達とともに心身ともにひとまわり成長したと感じます。一年間本当によくが

んばりました。今日は，子どもたちに１年間の締めくくりとして，修了証書・あゆみをお渡

ししました。１年間の学習や生活の中で成長したことをしっかりほめていただき，次の学

年に向けての意欲につながればと思います。 

保護者の皆様には，たくさんのご支援とご協力をいただき，ありがとうございました。ご

心配をおかけすることも多々ありましたが，いつも温かく見守っていただき，感謝してい

ます。35 名の子ども達と過ごせて幸せでした。一年間，本当にありがとうございました。 

 

配付物について 

本日，あゆみ，標準学力調査の結果と一緒に保健調査票（白）と健康カード（ピンク）を

連絡袋に入れて持って帰っています。保健調査票につきましては新学年（4年）の状況を記

入して，連絡袋に入れて新年度に持って来させてください。その他の「あゆみ」（クリアフ

ァイルも含む）や標準学力調査の結果．健康カード（ピンク）は，ご家庭で保管ください。

よろしくお願いします。 

 

春休みの生活について 

明日（２６日）から春休みです。４月７日（日）までの１３日間の休業となります。子ど

もたちにとっては楽しいことも多い休みですが，生活リズムを崩さないように規則正しい

生活を送ってほしいと思います。また，くれぐれも事故などに遭わないように安全に過ご

してください。「長期休業中の生活のしおり」を配布していますので，ご家庭でも子どもと

一緒にご一読いただき，安全で規則正しい生活を送るようにお願いします。 
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春休み中の家庭学習について 

自分で目標を決めて，がんばりましょう。 

〇ミライシード・ドリルプラネット（自分でえらんで取り組みましょう。） 

〇３年生の漢字・計算ドリル・α国語（できてないところを終わらせておきましょう。） 

〇リコーダー（１年間で習った曲を練習しましょう。） 

〇読書（まなぶちゃんノートに記入しましょう。） 

○体力つくり（柔軟・なわとび・ランニングなどしっかり体を動かしましょう。） 

〇お手伝い（家族のために進んで働きましょう。） 

点検をお願いします 

○お道具箱・・・のり，はさみ，三角定規，コンパス，クーピー， 

クレパス，九九カード 

○筆箱・・・鉛筆４～５本，赤青鉛筆１本，消しゴム（白）， 

ものさし，ネームペン 

○絵の具道具…なくなっている色の補充やパレットの洗浄をお願いします。 

○習字道具…筆や硯（すずり）をきれいに洗い，墨汁や筆の状態をご確認ください。 

※シューズ，体操服，赤白帽子，エプロンなどの確認もよろしくお願いします。 

新年度は，４月８日（月）からです。 
新年度は４月８日（月）から始まります。午前中は就任式・始業式があり，その後学級活

動などを行います。また，午後は入学式に全校で参加する予定です。上下制服を着用してく

ださい。よろしくお願いします。 

４月 8日（月） 5校時 １４時１５分下校 （給食も始まります。） 

 予定 

     登校したら，４年生の教室に入ります。 

      １時間目    しゅうにん式 

              始業式 

     ２～４時間目  学級活動 

     ５時間目    入学式 

   

持ってくるもの 

筆箱，シューズ，エプロン，黄バッグ，ぞうきん２枚，保健調査票，お道具箱 

※ タブレット，タブレットファイル，体操服や体育館シューズなどは，翌日以

降，新担任の指示に従ってください。 

制服（上下）， 

名札を忘れずに 

 


